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アンケート・インタビュー調査の結果概要 

令和６年６～７月に小中学生インタビュー調査を、７～８月に「小学４～６年生児童」、

「中学生生徒」、「高校生世代～24歳の若者」のアンケートを実施しました。 

 

アンケート調査の種類と配布・回収状況  

対 象 配布数 回答数 回収率 

１ 小学４～６年生児童 1,490 813 54.5％  

２ 中学生生徒 1,644 830 50.5％ 

３ 高校生世代～24歳の若者 2,000 146 7.3％  

 

小中学生インタビュー調査の実施状況  

対 象 実施日 参加者数 

１ ３中学校の生徒 ６月 19、20日、７月４日 13人 

２ なかよし学級の利用児童 ７月６日、９日 15人 

 

１ 小中学生アンケート調査結果報告書 

目次のとおり、「家族の状況や本人の生活習慣について」、「居場所について」、「ヤ

ングケアラーについて」、「学業・学校生活について」、「自分自身の気持ちについて」、

「泉大津市について」に章立てして報告書をとりまとめました。 

Ｐ９にある「ゲーム機やスマートフォンなどの使用時間」、Ｐ33にある「お金の悩みの

有無」の結果をもとに、「電子媒体長時間使用層」と「お金の悩みがある層」を抽出し、

それ以外の回答者との傾向の違いを全体にわたって集計しました。その結果、これらの

層は生活習慣などで課題があるこどもが多いことがわかりました。 

 

２ 若者アンケート調査結果報告書 

目次のとおり、「年齢・性別・仕事などの状況について」、「自分自身の気持ちについ

て」、「外出の状況や居場所について」、「悩みについて」、「ヤングケアラーについて」、

「子ども・若者への支援について」、「こどもまんなか社会への意識について」に章立て

して報告書をとりまとめました。ヤングケアラーの若者の状況や、居場所への様々なニ

ーズなどが明らかになりました。 

 

３ 小・中学生グループインタビュー 結果報告 

Ｐ１に掲載している概要のとおり、「泉大津市や地域、学校への考え」、「自分自身の

将来について」、「大人に対して言いたいこと」など、様々な意見をいただきました。 


